PE3YJIbTATU ONMUTYBAHHS
MEJATOI'TYHUX NMPALIIBHUKIB
BCII "€PEBAHCBHKUN
®AXOBUHU KOJEILXK
3YHY



1. Yn 3apgoBoneHi Bun HasgsBHOK mMaTepiaribHO-
TexXHiYHOK 0a3010 Konepxy, sika [,03BONSE
npoBoaAUTU ePeKTUBHY NiAroTOBKY 3000yBaviB
cdaxoBol nepeaBuLol OCBITU (OONagHaHHA
ayaunTopin, HasBHICTb ayAaio-Bigeo NpuUcTpoiB
TOLWo0)?

28%

NOBHICTIO 3a40BONEHI;
YAaCTKOBO 3a40BOJEHI;
m 30BCiM He 3a40BOMeHi.




2. 4Yn 3apoBorneHi Bu cTtparterieto cTuMynoBaHHSA
PO3BUTKY BUKIagaubKol MaAUCTEpPHOCTI,
NpPonoHOBaHUMMU 3axop4amMu, SKi cipsasMoBaHi Ha
niaBuweHHA npodpecinHoil kBanidikauii?

15%

NOBHICTIO 3a40BOJIEHi;
YaCcTKOBO 3a40BONEHI;
m 30BCiM He 3a40BOJIeHi.




3. Ak yacto Bu GepeTe yyacTb y 3axoaax,
cnpsAsMoOBaHMX Ha nigBulleHHA Bawoi npodecinHol
Ta negaroriyHoi MauCTepHOCTI?

9%

» AOCUTb 4acTo;
» iHKONMK;
m HiKonw.

91%



4. Yun 3apoBoneHi Bu piBHem iHpopmMyBaHHSA npo
BaXXnuei noail, 3axogu, AOCArHEeHHA Konemxy (canT
Korenxy, couiaribHi Mepexi, KopnopaTtuBHa
nowTa)?

= 1. noBHIicTIO
3a40BOJIEHI;

W 2.4aCTKOBO
3a0BOJIEHiI;

M 3.30BCiM He
3a40BOJEHi.

100%



5. Hackinbkn Bac BnawtoBye cuctema couiarnbHol
nioTPMMKU BUKNaAadviB B Konenxi (MatepianbHa
Aornomora, 3axoau, gisnbHicTb NnpodcninkoBoi

opradi3auii)?

15%

= MOBHICTIO BMNMawWTOBYE;
w YaCTKOBO BIalUTOBYE;
m 30BCiM He BnaLuTOBYE.




6. Hackinbku Bu 3agoBoneHi cucremoro
CTUMYNIOBaAHHSA OCBITHbLOI AiANILHOCTI BUKNapgadiB
Koneaxy (BU3HaHHSA, BiA3HaKU, NpeMilOBaHHA,
MaTepianbHa gonomora Towo)?

= 1. noBHIicTIO
3a40BOJIEHI;

W 2.4aCTKOBO
3a0BOJIEHi;

M 3.30BCiM He
3a40BOJEHi.




7. Yv 3anyvaroTbCcA BUKIIapadi 40 po3pobky,
MOHITOPUHrY, nepernany ocBiTHbLO-NMpPogecinHnx
nporpam?

9%

¥ 3any4aloTbCA Ha perynspHin
OCHOBI;

m 3any4arTbCsl IHKONMMW;

H 3aN1y4arTbCA CUTYaTUBHO.

91%



8. Un icHye y BUKNnagayiB MOXINUBICTb 3BEPHYTUCD
A0 agMiHicTpadil 3 iHiyiaTMBamMum WoA0 NOKpaLLeHHSNA
SIKOCTI OCBITU B Koneoxi?

¥ Tak;
W Hi.

100%



9. YUn maete Bu moxnumBocTi 6paTtu yyactb y
nporpamax akagemMidyHol MOOINbLHOCTI?

" Tak;
W Hi.

100%



10. Yn BnpoBagXyeTbca B Konenxi Nositnka
aKageMi4yHoi JoOpoYeCHOCTI cepen BUKNAAayiB |
30006yBadyiB haxoBoi NnepenBuLLOI OCBITN?

= TaK = Hi



11. Yn 3Hanomi B 3 0CHOBHMMU NpUHLMNAMU
OOTPUMAHHAM aKapeMivyHoOl OOpPOYeCHOCTI B
Koneaxi?

" T1ak ®"yacTtkoBO " Hi



12. Yn maroTb BUKNagadi BNAMB Ha
npouec NMPUUHATTA ynpaBniHCbKNX
pilleHb?

0%

= TaK = Hi



